

天气:今天阵雨,雷阵雨
最高24℃,最低21℃
明天阵雨,雷阵雨
最高25℃,最低21℃

星期日

2019年9月
1
星期日
农历己亥年八月初三

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于 1929 年
·飞入寻常百姓家·

今日24版
第 21014 期

《求是》发表习近平总书记重要文章 使长江经济带成为 引领高质量发展生力军

>>>全文见新民网 www.xinmin.cn

中共中央印发 《中国共产党宣传工作条例》

中共一大纪念馆开工 2021年建成

李强宣布开工,应勇殷一璀董云虎尹弘出席

传承信仰之光理想之火

建设中国共产党第一次全国代表大会纪念馆,对发掘中国共产党的文化基因、精神灵魂和历史根脉,追寻革命火种、赓续红色血脉,传承信仰之光和理想之火,建设好、守护好中国共产党人的精神家园具有十分重要的意义

选址紧邻中共一大会址

项目选址紧邻中共一大会址,位于黄浦区黄陂南路、兴业路路口以东,计划于2021年建成运营并对外开放。建成后的纪念馆将以中共一大会址、瞻仰宣誓大厅、新馆展示厅为主要展示空间,展陈设计以初心使命贯穿全篇,全面讲好建党故事,深入阐述建党精神

演绎石库门建筑特色

项目将按照新馆建设与旧址保护相结合的原则,充分体现中共一大会址是中国共产党人的初心始发地和精神家园,充分利用现代建筑手段演绎石库门建筑特色,实现新旧交融、和谐统一、相得益彰

>>>2版



中国共产党第一次全国代表大会纪念馆效果图

资料图片



2019世界人工智能大会 9.29-31
智联世界 无限可能

2019世界人工智能大会圆满落幕,上海发布《行动方案》 打造令人向往的人工智能创新之城

■ 闭幕式上,《关于建设人工智能上海高地 构建一流创新生态行动方案》正式发布,上海将聚焦实施七个专项行动,构建扎实的创

新生态基础

■ 上海紧握 AI 面向未来,聚焦创新的活力、动力、能力,集聚最优资源,打造令人向往的人工智能

生态创新之城,全国乃至全球的人工智能高地。到2021年全面打响上海人工智能“一流创新生态”标志性品牌



■ 昨天,一场“快闪”在世博中心一楼中庭上演,近百名参演者摆出“+”造型,大家共同唱响《我和我的祖国》
本报记者 孙中钦 摄

走近『白大褂』感受新技术

三十八家市级医院今启动『开放日』

本报讯 (记者 左妍) 卓越申城,健康先行。今天上午,上海申康医院发展中心发起首届“市民健康科普宣传周”和“医院开放日”活动,一周内市民可在38家市级医院近距离接触医务人员,感受医院新技术、新举措、新成果,通过切身体验增强医患信任度。

在上海市第一人民医院,医护人员上演了一场与心梗殊死搏斗的科普微剧《惊魂12时》。这部完全由医护人员自编、自导、自演的微剧将医学的严肃与舞台剧的灵动巧妙融合,让市民在沉浸式体验中了解胸痛救治的相关知识,切身体会到及时“自救”和“施救”的重要性。据悉,为进一步提高施救能力,市一医院构建急诊一体化模式,打破急诊患者常规就医流程:通过5G救护车实现“院前”“院内”急救“零时差”无缝对接,患者“上车即入院”。

在复旦大学附属口腔医院,今天也为即将开学的孩子们安排了满满的科普教育活动。在首场活动中,儿童口腔科张颖主任医师指出,在上海,5岁儿童乳牙龋患率为68.2%,每个孩子嘴里大概有3.61颗蛀牙。医院儿童口腔科在儿童就诊高峰的7-8月,对门诊5000名患儿进行了调查分析,发现平时不使用牙线的儿童约占95%;每天早晚两次刷牙的孩子在30%左右,会刷牙、刷牙时间到三分之一的只有不到10%。儿童口腔科冯靳秋主任医师表示,除了养成良好的刷牙、漱口、使用牙线三大口腔卫生习惯,三岁后定期涂氟、窝沟封闭、定期洁牙、定期检查等,都是儿童牙齿保护措施。

9月1日至7日,上海38家市级医院将组织开展包含180个健康科普主题的209场活动,预计将接待市民超过一万人次。上海申康医院发展中心党委书记、主任王兴鹏表示,本次活动将为市民带来丰富多彩的健康科普体验,也能增进医患之间的了解与信任。



新民报

育创新生态 筑“上海高地”

>>>详见第3、4版